
Игра на липучках «Угадай музыканта по силуэту» 

Цель: Развивать знания о музыкальных профессиях. 

Задачи:  

✓ Учить определять и называть музыкальные инструменты; 

✓ Знакомить с музыкальными профессиями; 

✓ Развивать мелкую моторику рук; 

✓ Развивать внимание и наблюдательность.  

   Данная игра предназначена для детей 4-7 лет. Используется как на 

групповых занятиях, так и в самостоятельной деятельности детей. 

   

Ход игры 

Ведущий: Попробуйте угадать, кто из музыкантов изображен перед вами! 

Всмотритесь в силуэты повнимательнее: любая деталь поможет вам выбрать 

правильный ответ!  

Ведущий показывает одну карточку с теневым силуэтом, например с 

изображением скрипача. Выигрывает тот, кто быстрее всех отгадает и 

найдет необходимую фигурку, совместив тень с ее изображением. 

В игре можно использовать наводящие вопросы, которые могут служить 

подсказкой 

   Например: 

1. На каком инструменте играют смычком? (скрипка) 

2. Какой инструмент потряхивают в руках? (маракасы) 

3. Название какого инструмента содержит два термина «громко» и «тихо»? 

(фортепиано) 

4. Как называется русский народный трехструнный щипковый 

инструмент? (балалайка) 

5. Какой музыкальный инструмент назван в честь древнерусского певца-

сказителя? (баян) 

6. Кто управляет оркестром? (дирижер) 

7. На каком инструменте играют с помощью медиатора? (домра)  

8. Как называется электронный клавишный музыкальный инструмент?  

(синтезатор) и т.д. 
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